

把“娘家人”的关爱送到妇女群众心坎上

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)连日来,市妇联以春节为契机,精心策划并实施了一系列慰问活动,为困境妇

日的温暖和新春的祝福。

此次慰问活动由市妇联领导班子成员亲自带队,分组深入基层一线。慰问组不仅为困境妇女送去了慰问金和慰问品,还耐心倾听她们的心声,详细了解她们的生活状况,鼓励她们保持积极乐观的心态,勇敢面对生活挑战。同时,慰问组还对老妇

市妇联负责人表示,此次慰问活动是市妇联

践行服务宗旨、关爱妇女群众的具体行动。通过此次

据悉,市妇联将继续发挥桥梁纽带作用,全力做好服务大局、服务妇女的各项工作。今后,市妇联还将不断创新服务方式,为妇女群众提供更加贴心、更加优质的服务,以实际行动当好妇女信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。

“淮小红”陪孤寡老人欢乐过大年



本报讯(记者 李严)1月25日,市红十字会组织近80名志愿者前往潘集区祁集镇敬老院,为孤寡老人包饺子、表演节目,陪孤寡老人吃顿团圆饭,欢

喜喜过大年。

“百名志愿者陪孤寡老人欢乐过大年”是市红十字会每年春节期间开展的“博爱送万家活动”中的一场重头戏,也是一项品牌志愿服务活动,已坚持开展十余年。该活动号召力强,每年都吸引老中青少幼五代志愿者纷纷响应,为乡村敬老院的孤寡老人送去欢乐和温暖。

今年,市红十字会早早便开始精心筹备,向志愿者征集老人喜欢的节目,采购包饺子食材、用具以及糖果、糕点等物资。盲人志愿者聂道美还精心制作了手工棉、单拖鞋,所有爱心物品都被细心分装进一个个大红色的大礼包中。

活动当天,尽管天气不佳,志愿者们仍准时集合出发。到达后,因车辆无法直接开进敬老院,志愿者们冒雨将一箱箱物品搬运至敬老院。

来到敬老院后,志愿者们迅速分成节目组和包

饺子组。节目组以食堂为临时舞台,为老人带来精彩表演。虽然没有专业设备,志愿者们的歌声、舞蹈、乐器演奏和小品,依然能让老人们掌声连连。包饺子组也不甘示弱,几十名志愿者分工明确,洗

11时30分,节目表演结束。小志愿者们捧着现场写的福字,和市红十字会准备的大礼包在祝福声中一起送给老人,老人们笑逐颜开。此时,热气腾腾的饺子也已端上了桌,志愿者贴心为老人盛好。老人们品尝着饺子,赞不绝口道:“味道真好,谢谢你们啦!”

老人用餐完毕后,忙碌了数小时的志愿者才开始吃饭。饭后,他们又包了许多饺子,还留下馅料和面团。临行前,志愿者们将厨房和饭厅打扫干净后,带走疲惫,留下一片欢乐祥和与温馨。

(图片由市红十字会提供)

深深缅怀 真情牵挂



烈士生前战友看望烈士母亲

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)1月25日上午,市红十字会萤火虫志愿服务队的部分志愿者和八位陈之耕烈士生前战友,带着米、食用油等慰问品与慰问金,来到位于淮南经开区淮建村的一等功臣烈士陈之耕家中,看望其100岁的老母亲,向她送上新年祝福与问候。

“老母亲,春节快到了,我们来看您了,给您拜个早年!您最近身体怎么样?”当天,烈士生前战友和志愿者们紧紧握着烈士母亲的手,关切询问老人的生活情况和身体健康状况,将满载心意的鲜花、慰问品及慰问金送到烈士家属手中,叮嘱他们保重身体,祝福老人新春如意,健康长寿。

“我们都是一个团的战友,在春节前夕看望他的老母亲,替我们的战友尽孝,是我们义不容辞的责任,也是我们所有战友的共同心愿。”烈士生前战友王传义动情地说道。

淮南工会之窗

工会传真情 送福进万家



户外劳动者在工会驿站领取春联和福字

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符。新春佳节将至,为营造欢乐祥和的节日氛围,传承弘扬优秀传统文化和年俗文化,连日来,我市各级工会开展2025年“工会传真情 送福进万家”送春联公益活动,邀请市书法家协会会员书写春联和“福”字,为广大职工送去新春祝福。

近日,在田家庵区天和工会驿站,数位书法家齐聚一堂,各展所长。一副副饱含深情和祝福的春联、一张张遒劲有力的“福”字,让广大职工群众感受到新春的欢乐氛围和传统书法的魅力。现场,常来工会驿站歇脚的外卖配送员、环卫工人等挑选到了自己心仪的春联。外卖配送员杨毛毛说:“手写的春联才有年味,工会免费送春联,让我们感受到了‘家’的温暖!”活动现场,大家开心地进行,希望新的一年就像春联一般红红火火,像“福”字一样幸福安康!

据介绍,春节前夕,市总工会将组织书法家和书法爱好者深入基层企业,为一线职工、产业工人、劳模工匠、新就业形态劳动者、户外劳动者等职工群众写春联、送祝福,切实把党和政府的关怀和温暖送到千家万户,丰富职工群众精神文化生活,凝聚职工群众精神力量。